

6

**ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA COVĂȘIÎŢ
CONSILIUL LOCAL**

**Consiliul Local CovășiîŢ nr.319,jud.Arad, telefon:0257/385005;
fax: 0257/385000; e-mail: primariacovasint@gmail.com**

**PROCES VERBAL
=====**

Încheiat azi 30.08.2017-cu prilejul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei CovășiîŢ

La lucrările ședinței participă toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Mai participă la lucrările ședinței d-l primar Oneț Marius-Silviu, d-l consilier juridic Drăgoiu Ovidiu, d-l inspector Sîngeorghean Lucian și 3 cetățeni ai comunei: Lazăr Vasile-CovășiîŢ nr.910, Șerban Vioara-CovășiîŢ nr.951,și Farcaș Mitru-CovășiîŢ nr.518.

Se constată că ședința este statutară.

D-l președinte de ședință prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr.176/25.08.2017. D-l primar solicită completarea ordinii de zi cu încă 2 puncte datorită termenului urgent pentru depunerea proiectului:" Achiziție Utilaje în comuna CovășiîŢ, Județul Arad"la GAL Podgoria Miniș-Măderat în cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului Justificativ pentru investiția:"Achiziție Utilaje în comuna CovășiîŢ, Județul Arad"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

2. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului : "Achiziție Utilaje în comuna CovășiîŢ, Județul Arad"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

Se supune la vot ordinea de zi , care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.66/30.08.2017, astfel :

1.Aprobarea ordinii de zi.

2.Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 10.08.2017.

3.Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local CovășiîŢ în cadrul Comitetului Local pentru Situații de Urgență CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.38/29.08.2016 a Consiliului Local CovășiîŢ privind actualizarea componenței Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul comunei CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

5.Proiect de hotărâre privind completarea componenței Comisiei juridice și de disciplină, protecția mediului și turism-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

6. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei CovășiîŢ la Asociația comunelor din România-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

7.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor compensații în bani acordate personalului voluntar din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență CovășiîŢ pentru activitatea desfășurată în perioada ianuarie-iunie 2017-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

8.Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală la nivelul comunei CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

9.Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și organizării SVSU CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

10.Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local CovășiîŢ-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.

- 11. Proiect de hotărâre privind modificarea documentației referitoare la închirierea spațiului comercial situat în Covăsînt înscris în CF nr.3600-colectivă cu nr.top.840-841/2/X și 840-842/XI-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului mediu lunar de asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav și a numărului de indemnizații lunare cuvenite reprezentanților legali ai copilului cu handicap, adulților cu handicap grav, ori reprezentanților legali ai acestora-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Covăsînt-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 14. Proiect de hotărâre privind desființarea compartimentului activități legal constituite(serviciul de pază) a Primăriei comunei Covăsînt-Inițiator-Consilier-Petru Iovici.
- 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui audit de verificare a documentelor financiar contabile pe perioada 2012 și până la zi a Primăriei comunei Covăsînt-Inițiatori-Consilieri-Valentin-Cristian Stoica, Petru Iovici, Andrei-Simion Sămărtean, Mihai-Petru Balta.
- 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului Justificativ pentru investiția: "Achiziție Utilaje în comuna Covăsînt, Județul Arad"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 17. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului : "Achiziție Utilaje în comuna Covăsînt, Județul Arad"-Inițiator-Primar-Marius-Silviu Oneț.
- 18. Diverse.

Se trece la punctul nr.2 al ordinii de zi: " Aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 10.08.2017". D-na secretar supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare din data de 10.08.2017, întrebând dacă există probleme cu privire la conținutul acestuia sau se solicită menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Întrucât nu sunt discuții, se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 10.08.2017, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea nr.67/30.08.2017- privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței anterioare din data de 10.08.2017.

Se trece la punctul nr.3 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Covăsînt în cadrul Comitetului Local pentru Situații de Urgență Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Primar arată că este necesară actualizarea componenței Comitetului Local pentru situații de urgență, dânsul a propus pe d-l Balta Mihai-Petru, d-l Chiș Corneliu-Milinuț și pe d-na Jiva Monica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.68/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.4 al ordinii de zi: " Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.38/29.08.2016 a Consiliului Local Covăsînt privind actualizarea componenței Consiliului Comunitar Consultativ la nivelul comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Primar arată că este necesară actualizarea componenței Consiliului Comunitar Consultativ.

D-l Stoica arată că acest Consiliu trebuie să fie în primul rând funcțional, la ședințe membrii trebuie să aibă un bagaj de cunoștințe, să fie informați.

D-l Iovici întrebă cine este Palade Constantin propus ca membru , iar d-l primar îi explică.

D-l Iovici propune ca din acest Consiliu să facă parte și d-l Sămărtean Andrei-Simion.

Se supune la vot propunerea d-lui Iovici care se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere(d-l Chiș Corneliu-Milinuț).

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, urmând ca d-l Sămărtean Andrei-Simion să facă parte din Consiliul Comunitar Consultativ, iar d-na Vanc-Farcaș Nicoleta-Mariana-spune că a votat pentru dar cu condiția ca acest Consiliu Comunitar Consultativ să se întrunească cel puțin o dată la 3 luni.

Se trece la punctul nr.5 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind completarea componenței Comisiei juridice și de disciplină, protecția mediului și turism".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Primar arată că urmare a alegerii dânsului în funcția de primar, a validării și depunerii jurământului, a fost validată d-na Jiva Monica în funcția de consilier local și ca atare este necesară completarea componenței Comisiei juridice și de disciplină, protecția mediului și turism prin includerea d-nei Jiva Monica.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.70/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.6 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Covăsînț la Asociația comunelor din România".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Primar arată că s-a primit invitație de la Asociația comunelor de a ne înscrie și noi; în cadrul asociației funcționează și o firmă de audit care se ocupă de auditul localităților componente și prețurile sunt mult mai mici.

D-l Stoica arată că noi vom plăti o cotizație.

D-l primar arată că președintele filialei județene Arad este d-na Stoian Letiția-primarul comunei Semeac, asociația are o gamă mult mai largă de activități și proiecte care pot fi realizate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru și 4 împotrivă(Balta Mihai-Petru, Iovici Petru, Sămărtean Andrei-Simion și Stoica Valentin-Cristian), fiind adoptată Hotărârea nr.71/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.7 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind stabilirea unor compensații în bani acordate personalului voluntar din cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență Covăsînț pentru activitatea desfășurată în perioada ianuarie-iunie 2017".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Primar arată că au trecut 6 luni și a inițiat proiectul de hotărâre pentru activitatea desfășurată.

D-l Iovici arată că acești oameni sunt angajați ai Primăriei, fochistul nu mai vine la lucru până în octombrie, mai plătim și un șofer la pompieri.

D-l primar arată că proiectul are în vedere orele efectuate în afara orelor de program și are în vedere Hotărârea Consiliului Local prin care s-a stabilit modalitatea de remunerare.

D-l Iovici arată că vom arunca 70 milioane în vânt.

D-l Iovici mai arată că în 17 iunie de exemplu în autospecială au fost seful SVSU Fechete și șoferul Cuzman.

D-l primar arată că la intervenția respectivă pe lângă autospecială, a mers și o mașină mică care i-a transportat pe ceilalți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 7 voturi pentru, 3 abțineri(Balta Mihai-Petru, Sămărtean Andrei-Simion și Stoica Valentin-Cristian) și 1 abținere(Iovici Petru) fiind adoptată Hotărârea nr.72/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.8 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind înființarea Serviciului Public Local de Gospodărire Comunală la nivelul comunei Covăsînț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că acest serviciu este necesar deoarece este solicitat la documentația pentru proiectul care va fi deus la GAL Podgoria Miniș-Măderat.

D-l Iovici dă citire din regulament și arată că este curios cine va face aceste activități, ceva nu pușcă.

D-l primar întreabă dacă discutăm de regulament sau de fișa postului.

D-l Stoica întreabă dacă serviciul poate funcționa cu cele 3 posturi care sunt prevăzute.

D-l Drăgoiu arată că noi avem numărul de maxim de posturi la care avem dreptul ocupate, aceste posturi sunt cele care le avem și le vom utiliza în cadrul serviciului.

D-l Iovici întreabă că operatorul va mătura zăpada, vor fi în stare să facă toate lucrările prevăzute.

D-l primar arată că există o fișă a postului și din moment ce avem cele 3 posturi ocupate, va trebui să îi organizăm de așa natură încât să rezolve toate activitățile.

D-l Ardelean arată că cele 3 persoane fac parte din gospodărirea comunală, dar mai poate fi utilizat și 1 muncitor de la alt compartiment și oricum în incinta stației de epurare se face curățenie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere (Stoica Valentin-Cristian - cu motivarea că nu este împotriva înființării serviciului, dar nu în componența actualei organigrame), fiind adoptată Hotărârea nr.73/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.9 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și organizării SVSU Covăsint".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că este necesară această modificare, prin înființarea a 2 posturi de șofer absolute necesare pentru reavizarea Serviciului voluntar pentru situații de urgență.

D-l Stoica întreabă dacă d-l Petruț Silviu care locuiește la Arad poate veni.

D-l primar arată că fiecare membru face parte dintr-o echipă și participă la activități când se impune convocarea acestora.

D-l Stoica arată că d-l Petruț face parte din compartimentul prevenire.

D-l primar arată că grupa de stingere a incendiilor are volumul cel mai mare de activitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.74/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.10 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind stabilirea indemnizației de ședință pentru membrii Consiliului Local Covăsint".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că dânsul a propus 8% din indemnizația lunară a primarului, eventual de la 1 ianuarie anul viitor vom putea ajunge la 10%.

D-l Iovici arată că dânsul propune 10%.

D-l Stoica arată că și 8% este mult comparativ cu activitatea desfășurată.

D-l Chiș solicită clarificarea formulării de la art.2 respectiv: "numărul maxim de ședințe pentru care se acordă indemnizația este de o ședință ordinară sau extraordinară/lună și o ședință a comisiei de specialitate/lună".

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că a fost formulat așa respectiv o ședință ordinară sau extraordinară deoarece din practică se poate întâmpla să nu se poată convoca ședința ordinară și atunci să nu se ajungă la situația de a nu se putea beneficia de indemnizația lunară.

Se supune la vot propunerea d-lui Iovici pentru propunerea de 10%- rezultatul votului este următorul: 3 voturi pentru (Iovici Petru, Sămărtean Andrei-Simion și Balta Mihai Petru), 6 abțineri (Ardelean Ioan, Lungu Dora, Stoica Valentin-Cristian, Vanc-Farcaș Nicoleta-Mariana, Jiva Monica, Gașpar Alexandru) și 2 împotriva (Popan Vasile și Chiș Corneliu-Milinuț).

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 9 voturi pentru și 2 abțineri (Iovici Petru și Stoica Valentin-Cristian), fiind adoptată Hotărârea nr.75/30.08.2017.

10

Se trece la punctul nr.11 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind modificarea documentației referitoare la închirierea spațiului comercial situat în Covăsînt înscris în CF nr.3600-colectivă cu nr.top.840-841/2/X și 840-842/XI".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece au existat niște neconcordanțe.

I se dă cuvântul d-lui consilier juridic Drăgoiu care explică neconcordanțele menționate de d-l primar și dă citire din raportul de specialitate unde a detaliat neconcordanțele între conținutul caietului de sarcini și conținutul contractului-cadru, de asemenea o serie de aspecte care nu sunt reglementate sau nu respectă legislația în vigoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 10 voturi pentru și 1 abținere(Stoica Valentin-Cristian), fiind adoptată Hotărârea nr.76/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.12 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului mediu lunar de asistenți personali pentru persoanele cu handicap grav și a numărului de indemnizații lunare cuvenite reprezentanților legali ai copilului cu handicap, adulților cu handicap grav, ori reprezentanților legali ai acestora".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece avem solicitări în acest sens.

D-na secretar arată că legislația în domeniu prevede obligativitatea autorităților locale de a angaja și salariza asistentul personal în condițiile legii și de a asigura și garanta plata indemnizației lunare, de asemenea mai este de precizat că s-a primit în acest sens și o adresă de la Ministerul Muncii cu privire la aceste aspecte, în plus noi trebuie să previzionăm în sensul de a avea înființate posturi care vor fi vacante bineînțeles și stabilite indemnizații deoarece cetățenii vin cu documentele pregătite, aviz medical etc. și dacă nu avem posturile disponibile și nr. de indemnizații până înființăm posturile sau stabilim nr. de indemnizații persoanele în cauză nu pot beneficia de drepturile respective de la data când au primit avizul.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.77/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.13 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei aparatului de specialitate al Primarului comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că urmare a înființării Serviciului Public de gospodărire comunală, urmare a modificării organigramei SVSU și a modificării numărului mediu lunar de asistenți personali este necesar să modificăm organigrama conform celor menționate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.78/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.14 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind desființarea compartimentului activități legal constituite(serviciul de pază) a Primăriei comunei Covăsînt".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Iovici Petru inițiatorul proiectului de hotărâre, arată că a inițiat acest proiect de hotărâre deoarece nici într-o comună vecină nu mai există pază(Șiria, Vladimirescu).

D-l primar arată că la Păuliș există.

D-l consilier juridic Drăgoiu arată că fiecare localitate trebuie să-și organizeze paza , cu angajați, cu firme etc., trebuie asigurată pază; în ceea ce ne privește am căutat oferte de la firme specializate din ofertă reieșea o cheltuială de 5800 lei/lună pentru 1 persoană cu programul de lucru între 22,00-6,00.

D-l consilier juridic mai arată că în conformitate cu planul de pază aprobat avem nevoie de 2 persoane, raportat la cheltuiala menționată cu angajați de la firmă specializată costă mult.

D-l Iovici întreabă de ce au fost montate atunci camerele de filmare.

D-l Drăgoiu arată că sunt bune camerele pentru a vedea, dar aceste camere doar filmează nu pot interveni.

D-l primar arată că poate fi întrebat șeful de Post cu privire la activitatea paznicilor, că el îi verifică.

D-l Stoica arată că i-a văzut dânsul seara pe la ora 11,00 erau pe terasă la magazine la bere.

D-l Iovici arată că dânsul oricum nu plătește paza pentru că nu-și fac datoria, să luăm legătura cu o firmă de pază.

D-l primar îi spune d-lui Iovici să verifice paznicii și dacă își fac sau nu datoria.

Se supune la vot proiectul de hotărâre-rezultatul votului este următorul: 3 voturi pentru(Iovici Petru, Stoica Valentin-Cristian și Sămărtean Andrei-Simion), 6 abțineri(Balta Mihai-Petru, Ardelean Ioan, Lungu Dora, Popan Vasile, Vanc-Farcaș Nicoleta-Mariana, Chiș Corneliu-Milinuț) și 2 împotriva (Jiva Monica, Gașpar Alexandru), fiind adoptată Hotărârea nr.79/30.08.2017-privind respingerea proiectului de hotărâre privind desființarea compartimentului activități legal constituite(serviciul de pază) a Primăriei comunei Covăsînț.

Se trece la punctul nr.15 al ordinii de zi:" Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unui audit de verificare a documentelor financiar contabile pe perioada 2012 și până la zi a Primăriei comunei Covăsînț".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l Stoica Valentin-Cristian unul dintre d-nii consilieri inițiatori ai proiectului de hotărâre arată că s-a procedat la inițierea acetui proiect de hotărâre datorită răspunsurilor evazive cu privire la activitatea financiar contabilă, am avut numeroase solicitări, ori am primit răspunsuri evazive ori nu s-a răspuns deloc la solicitări; am văzut adresa de la Curtea de Conturi ei verifică anul 2016 , dar noi am solicitat din anul 2012 până la zi.

D-l inspector Sîngeorean arată că auditul care se va efectua în perioada 18.09-20.10.2017 de către Camera de Conturi Arad va fi efectuat pentru anul 2016 și anii anteriori 2015 și 2014, d-l inspector mai face precizarea că auditul anterior efectuat de Camera de Conturi Arad în anul 2014 a verificat anii 2013, 2012 și 2011.

D-l Iovici arată că nu s-a verificat tot, există persoane au văzut că reprezentanții Curții de Conturi au plecat cu portbagajul plin, amintește d-lor consilieri care au fost consilieri în mandatul trecut cum a explicat fostul primar cheltuielile efectuate.

D-l inspector Sîngeorean solicită d-nei secretar să fie menționat ceea ce a spus d-l Iovici de reprezentanții Curții de Conturi că au plecat cu portbagajul mașinii plin.

Tot d-l inspector Sîngeorean arată că temetica de control a Camerei de Conturi Arad este complexă. Are 28 de puncte fiind verificate toate activitățile pe compartimente.

D-l Chiș întreabă cât costă un control de audit.

D-l inspector arată că nu poate spune exact, se pot solicita oferte de la firme specializate.

D-l Iovici arată că nu s-a răspuns la numeroase solicitări, inclusive cum s-au cheltuit banii prevăzuți pentru capelă la Biserică.

Se supune al vot proiectul de hotărâre-rezultatul votului este următorul: 3 voturi pentru(Iovici Petru, Stoica Valentin-Cristian și Sămărtean Andrei-Simion), 3 abțineri(Balta Mihai-Petru, Vanc-Farcaș Nicoleta-Mariana și Gașpar Alexandru)

și 5 împotriva(Ardelean Ioan, Lungu Dora, Popan Vasile, Chiș Corneliu-Milinuț, Jiva Monica), fiind adoptată Hotărârea nr.80/30.08.2017-privind respingerea proiectului de hotărâre privind aprobarea efectuării unui audit de verificare a documentelor financiar contabile pe perioada 2012 și până la zi a Primăriei comunei Covăsînț.

12

Se trece la punctul nr.16 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind aprobarea Memoriului Justificativ pentru investiția: "Achiziție Utilaje în comuna Covăsînt, Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că așa cum a menționat la aprobarea ordinii de zi a solicitat completarea acesteia cu cele 2 puncte care sunt legate fiind vorba de proiectul care va fi depus la GAL Podgoria Miniș-Măderat pentru achiziție de utilaje, termenul de depunere a proiectului fiind urgent.

D-l Stoica întreabă care sunt utilajele pe care dorim să la achiziționăm.

D-l primar arată că utilajele pe care le avem în vedere pentru acest proiect sunt: tractor, remorcă, tocător hidraulic cu braț și o autoutilitară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.81/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.17 al ordinii de zi: "Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului: "Achiziție Utilaje în comuna Covăsînt, Județul Arad".

Se prezintă proiectul de hotărâre. D-l primar arată că explicațiile de la punctul anterior al ordinii de zi sunt aceleași.

Se supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă cu 11 voturi pentru, fiind adoptată Hotărârea nr.82/30.08.2017.

Se trece la punctul nr.18 al ordinii de zi: "Diverse".

D-l Stoica arată că a făcut o interpelare cu privire la parc, s-a arătat că nu a fost necesar un proiect tehnic, s-au anexat doar niște facturi întreabă dacă s-a făcut dezmembrare la CF.

D-l primar arată că la Biserică nu există CF.

D-l Stoica mai arată că în ceea ce privește telefonul fostului primar sunt anexate doar niște facturi și nu reiese de nicăieri sumele utilizate.

D-l consilier juridic arată că va clarifica situația și va anexa facturile solicitate.

De asemenea d-l Stoica mai amintește de Protocolul cu Centrul de tineret pe care l-a solicitat; d-na secretar arată că va lua legătura din nou cu d-l Pașcalău.

D-l primar arată că cel mai corect ar fi să-l invităm la următoarea ședință a Consiliului Local.

Tot d-l Stoica solicită contractul pe care îl avem cu firma Sobis; d-l inspector Sîngeorean arată că îl va pune la dispoziție.

D-l Ardelean întreabă dacă vom avea festivalul vinului și pe ca dată, pentru că a auzit că nu se mai numește Festivalul vinului, ci Festivalul cramelor.

D-l primar arată că se numește tot așa, va avea loc în data de 24 septembrie, iar acel Festival al cramelor este altceva.

D-l consilier juridic Drăgoiu informează membrii Consiliului Local că a participat la o ședință la OCPI Arad și vor începe demersurile pentru nomenclatura stradală, în ceea ce ne privește va trebui să stabilim nomenclatura stradală, respective să dăm nume la străzi.: pot fi nume, numere, nume de personalități, nume de flori, dar cu precizarea că pentru nume de personalități avem nevoie de avize.

D-l inspector Sîngeorean arată că ar fi mai ușor cu numere.

D-l primar arată că pentru a începe să pregătim lucrarea trebuie să știm cum vom proceda vom utiliza nume, numere etc.

În urma discuțiilor, se supune la vot propunerea de a folosi numere: 9 voturi pentru: Ardelean Ioan, Popan Vasile, Lugu Dora, Vanc-Farcaș Nicoleta-Mriana, Jiva Monica, Gașpart Alexandru, Iovici Petru, Balta Mihai-Petru, Sămărtean Andrei-Simion.

Pentru propunerea de a folosi nume: 2 voturi pentru Stoica Valentin-Cristian și Chiș Corneliu-Milinuț.

Se dă cuvântul d-l Farcaș Mitru-Covăsînt nr.518, care arată că este un lucru bun în ceea ce privește Consiliul Comunitar Consultativ, sunt posibile diferite activități, pot participa dacă voi fi anunțat la lucrările acestuia.

D-l Farcaș mai întreabă dacă terenul de fotbal este sau nu a comunei, nu s-a mai făcut nimic, măcar să se întrețină ce s-a făcut, a mai fost cineva la fața locului să vadă ce este acolo, a solicitat în repetate rânduri acest lucru, nu are nevoie de răspuns în scris, ci să vadă și să constate că s-a făcut ceva acolo.

În ceea ce privește sala de jos, că tot a ridicat d-l Stoica problema cu protocolul cu d-l Pașcalău, sala aceea să fie funcțională, avem tineri care pot desfășura diferite activități.

D-l Farcaș mai solicită să se finalizeze lucrările la stațiile de autobuz.

D-l primar arată că la stațiile de autobuz se va finaliza în următoarea perioadă.

Se dă cuvântul d-nei Șerban Vioara-Covăsint nr.752 care întreabă dacă s-a mai făcut ceva la proiectul pentru gaz care a fost început de ceva ani, oamenii au și contribuit financiar la acea vreme.

D-l Stoica arată că a fost propus un asemenea proiect pentru introducerea gazului în ședința anterioară a Consiliului Local care a fost respins.

D-l primar arată că pentru a demara un proiect trebuie să existe și sursă de finanțare.

D-na secretar solicită să se aibă în vedere cu privire la introducerea gazului pentru că necesită cheltuieli și dacă cetățenii din comună doresc, cât ar costa concret deoarece avem experiența cu rețeaua de apă și canalizare când s-a implementat proiectul toată lumea a fost interesată, dar după ce li s-a spus cetățenilor cât au de plătit mulți au renunțat.

D-na Șerban arată că se va interesa personal.

D-l Gașpar arată că trebuie să avem în vedere realizarea unui proiect antiambrozie.

D-l primar arată că soluția ar fi cosirea.

D-l Chiș întreabă dacă se știe din ce cauză a apărut.

D-l primar arată că se pot găsi firme specializate.

D-l Chiș întreabă în ce fază este construirea capelei.

D-l primar arată că la sfârșitul săptămânii vom ridica CF-ul de la BCPI Lipova, va urma faza de proiectare și apoi cea de execuție.

D-l Stoica îi răspunde d-lui Farcaș Mitru-cetățean al comunei care a afirmat că în campanie s-au făcut promisiuni care nu se realizează și îi spune că dânsul și-a făcut platforma respectivă dacă va ajunge primar, dar din postura de consilier, nu are acces la bani.

Fiind epuizate punctele ordinii de zi, se ridică ședința.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CORNELIU-MILINUȚ CHIȘ



SECRETAR,
MARINELA CIUTINA

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]